

10/2023

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Mesterháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 21-én megtartott **nyílt** üléséről.

Határozatok:

56/2023. (IX.21.) számú határozat

Csatlakozás a BURSA HUNGARICA felsőoktatási ösztöndíj pályázati rendszerhez

57/2023. (IX.21.) számú határozat

Közlekedés szervezési döntés – megállni tilos korlátozás megszüntetése

58/2023. (IX.21.) számú határozat

Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Rendeletek:

12/2023.(IX.22.) önkormányzati rendelet

A szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 7/2021. (VI.30.) Ör. módosításáról

Mesterháza Község Önkormányzata
Képviselő-testülete

10/2023

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Mesterháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 21-én 18.00 órakor megtartott **nyílt** üléséről.

Jelen vannak: Dohi Zsolt polgármester,
Dohi Jánosné alpolgármester,
Kelemen Tünde és Óri Zoltán települési képviselő

Távolmaradását jelezte: Velladics Gergő települési képviselő

Az ülésen tanácskozási joggal végig jelen van: Csajbi Livia jegyző

Dohi Zsolt polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 tagja jelen van, így a Képviselő-testület ülése határozatképes. Az ülést megnyitja.

Dohi Zsolt polgármester az ülés napirendjére az alábbi javaslatot teszi:

A Képviselő-testület egyhangúlag – 4 igen szavazattal - az alábbi napirend tárgyalását fogadja el:

N A P I R E N D

1. Bursa Hungarica csatlakozás
Előadó: Dohi Zsolt polgármester
2. Szociális rendelet módosítása
Előadó: Dohi Zsolt polgármester
3. Közlekedés szervezési kérdés
Előadó: Dohi Zsolt polgármester
4. Egyebek

A napirendi javaslattal a Képviselő-testület egyhangúlag – 4 igen szavazattal – egyetértett, más napirendi pont felvételére javaslatot nem tett.

1. Napirendi pont:

Dohi Zsolt polgármester: elmondta, hogy megjelent a pályázati kiírás, ez évben is lehet csatlakozni a BURSA HUNGARICA felsőoktatási ösztöndíj pályázati rendszerhez. A mesterházi önkormányzat a kezdetektől tag, javasolta az ismételt belépést és a pályázat kiírását. Sajnos kevés egyetemista van a településen.

Kérdés: nem volt.

Hozzászólás: nem volt.

A képviselő-testület egyhangúlag 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az következő határozatot hozta:

56/2023. (IX.21.) számú határozat

Mesterháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Emberi Erőforrások Minisztérium által 2024. évre meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Pályázathoz való csatlakozást határozza el, a pályázati feltételek szerint a pályázatot kiírja. Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására és felkéri a jegyzőt a pályázat kiírásával és a pályázatok elbírálásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dohi Zsolt polgármester;
Csajbi Livia jegyző

2. Napirendi pont

Dohi Zsolt polgármester elmondta, hogy a szociális rendelet módosítására jogszabály változás miatt tesz javaslatot az írásos előterjesztés szerint. A családok ügyintézésének egyszerűsítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi XXVIII. törvény egyik lényeges változása, hogy a hatósági és egyéb ügyekben a tanköteles korú tanulóktól a tanulói jogviszony igazolása nem kérhető, a 16. életévüket betöltött tanulók esetében a tanulói jogviszony érvényes diákigazolvánnyal vagy az azt helyettesítő rendszerből kiállított QR kódos igazolással igazolható. Ennek a változásnak megfelelően javasolja a rendelet módosítását is.

Kérdés nem volt

Hozzászólás nem volt

A Képviselő-testület egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő a következő rendeletet alkotta:

12/2023.(XI.22.) önkormányzati rendelet

Mesterháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta A szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 7/2021. (VI.30.) Önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2023.(IX.22.) önkormányzati rendeletét

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. napirendi pont

Dohi Zsolt polgármester elmondja, hogy a korábban az önkormányzat döntésével elrendelt megállni tilos tábla megszüntetését javasolja Kossuth Lajos utcában, a Petőfi utca felőli sarkon. A közút forgalmi rendjét, ha jogszabály másként nem rendelkezik a közút kezelője alakítja ki. A forgalmi rendet a közút kezelőjének a forgalmi körülmények jelentősebb változása esetén, de legalább 5 évente felül kell vizsgálnia, és ha szükséges módosítani. Javasolja a megállni tilos korlátozás megszüntetését, a tábla eltávolítását.

A képviselő-testület tagjai egyetértésüket fejezik ki.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

57/2023.(IX.21.) számú határozat

Mesterháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a helyi közutak kezelője indokoltnak tartja a „Megállni tilos” tábla megszüntetését a Kossuth Lajos utca Petőfi utca felőli sarkán, ezért a korlátozást megszünteti. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dohi Zsolt polgármester;

4. Napirendi pont:

Dohi Zsolt polgármester: Amikor az év elején a képviselői tiszteletdíjak emeléséről döntöttek, egyértelműen Dohi Jánosné alpolgármester tiszteletdíjának emelésére is vonatkozott a képviselő-testület szándéka. Ugyanakkor erről nem született határozat. Szükséges korrigálni ezt a hiányosságot. Javasolja tehát határozat meghozását arról, hogy Dohi Jánosné alpolgármestert 2023. január 1-től 55.000 Ft tiszteletdíj illeti meg.

Dohi Jánosné alpolgármester: jelzi, hogy a költségtérítést az eddigiekben sem vette fel, arról továbbra is lemond, lemondását írásba foglalja. Bejelenti érintettségét a tiszteletdíj megállapítása kapcsán, és távozik az ülésteremből.

Dohi Zsolt polgármester megállapította, hogy a határozatképesség továbbra is fennmaradt.

Kérdés: nem volt.

Hozzászólás: nem volt.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangú döntéssel a következő határozatot hozta:

58/2023. (IX.21.) számú határozat

Mesterháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2) - (3) bekezdése alapján Mesterháza Község Önkormányzata Dohi Jánosné alpolgármester tiszteletdíját bruttó 55.000 Ft/hó összegben, költségtérítését tiszteletdíja 15%-ában, azaz 8.250 Ft-ban határozza meg. Tudomásul veszi Dohi Jánosné alpolgármester költségtérítésről szóló lemondását.

Határidő: 2023. január 1.napjától folyamatos

Felelős: Dohi Zsolt alpolgármester.

Dohi Jánosné alpolgármester visszatér az ülésterembe.

Dohi Zsolt polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Bíró Emese mesterházi lakos a NISZ ügyfélvonalára küldött emailben egy Mesterháza község önkormányzatával kapcsolatos észrevételt, melyben az alábbiakat írja: „Szeretném a Mesterházi Önkormányzatát felülvizsgáltatni,,,hogy mire költötték el a pénzt amit kapott ez a 162 fős falu???? Se csatorna se út nincs---van egy "független" Fideszes senki ki semmit nem tud.” A NISZ a beadványt részünkre további intézésre átadta. A hivatalunk külsős, megbízott adatvédelmi tisztviselője szerint tartalma alapján közérdekű adatok megismerésére irányuló kérelem a beadvány, ennek megfelelően megválaszoltuk, mellékelve az elmúlt öt év költségvetési beszámoló adatait. A válaszra újabb észrevételt tett, arról, hogy a polgármester, illetve a képviselő-testület miért nem korlátozza a belterületen vethető termények körét. Tájékoztatottuk, hogy nincs ilyen jogkörünk. Küldtettem neki meghívót a mai képviselő-testületi ülésre, hogy az észrevételeit szóban, közvetlenül tehesse meg. A jelek szerint nem kívánt élni a lehetőséggel.

Dohi Zsolt polgármester ezt követően a képviselő-testület nyílt ülését bezárta.

Mesterháza, 2023. szeptember 21.


Dohi Zsolt
polgármester


Csajbi Livia
jegyző